
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO
PAULO - CÂMPUS GUARULHOS. Aos catorze dias do mês de maio de dois mii e

dezesseis, às nove horas e trinta minutos, no auditório do Câmpus Guarulhos, sob a

presidência de Joel D. Saade, que nomeou a mim, Robson Ferreira Lopes, como

secretário exercício, com a presença dos seguintes conselheiros: Delfim Pinto

Carneiro Júnior, Rogério Homem da Gosta, Sérgio Andrade Silva Leal, Rogéli de

Moraes Oliveira, Celso Antonio Sobral, Rafael Guidoni, Jairo Filho Sousa de Almeida,

Leandro Coelho Delgado, Matheus Camargo Cavalcanti e demais ouvintes. Ordem

do dia: aprovação da ata da reunião anterior. O presidente do Conselho de Câmpus

encaminhou para votação a aprovação da ata da reunião anterior, os conselheiros

aprovaram o texto por unanimidade. Dando prosseguimento à reunião, o presidente

iniciou os trabalhos dando posse aos membros titulares e suplentes que foram

indicados por seus pares para recompor o quadro do Conselho de Câmpus, conforme

indicado na primeira reunião ordinária de doze de março de dois mil e dezesseis,

esses membros terão mandato até dezesseis de dezembro de dois mil e dezessete,

os empossados foram, pelo seguimento técnico-administrativo, Rafael Guidoni, Jairo

Filho Sousa de Almeida, Susannah Aparecida de Souza Fernandez e Celso Antônio

Sobral, sendo os três primeiros na condição de suplente e o último na condição de

titular para vaga do conselheiro Rafael de Souza Ramalhaes Feltosa. Continuando a

reunião, o presidente passou para o próximo item da pauta que foi a aprovação do

calendário acadêmico do segundo semestre de dois mil e dezesseis. O presidente

iniciou o assunto esclarecendo que o calendário proposto em dezessete de dezembro

de dois mil e dezesseis pela gerência educacional ao Conselho de Câmpus teve que'
passar por atualização para atender às solicitações indicadas e aprovadas pelos

conselheiros e conforme orientação dos membros do Conselho de Câmpus foi

aprovado ad-referendum pelo presidente após muitas queixas da comunidade. O tema

retornou á pauta deste Conselho de Câmpus na reunião ordinária de doze de março

de dois mil e dezesseis, que estabeleceu o prazo até a presente reunião para envio

de sugestões para deliberação do Conselho de Câmpus e a aprovação do calendário;

após o esclarecimento o presidente informou que foram enviadas propostas da

servidora Carolina Plnterich da Silva, dos professores das áreas de automação

industrial e matemática, em seguida solicitou as considerações dos conselheiros

presentes. O conselheiro Sérgio Leal diante das propostas apresentadas informou que

a proposta enviada pela servidora Carolina Pinterich da Silva estava mais coerente,

pois consiste em antecipar as férias de julho em uma semana, assim diminuindo uma

semana no final do período letivo em dezembro adequando ás dezenove semanas; \ \
as propostas dos docentes das áreas de automação industrial e matemática apontam \
para a antecipação de dois dias, mas as aulas às quartas-feiras e sábados ficarlanY^ \
com dezessete semanas, finalizando o semestre letivo em vinte e um de dezembro

de dois mil e dezesseis e o conselheiro indica como adequada, o presidente retomou V
a palavra reiterando a importância da proposta atender aos duzentos dias letivos e /
dezenove semanas letivas; o conselheiro Delfim, informou que a proposta da^

servidora Carolina Pinterich é boa mas propõe alterações no primeiro semestre, que








